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Instrukcja Bezpieczeństwa - Lokalizatory GPS/GSM/Bluetooth 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przeczytaj uważnie przed użyciem i zachowaj na przyszłość. 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania 
lokalizatorów GPS/GSM/Bluetooth (dalej zwanych „urządzeniem”). Nieprzestrzeganie 
poniższych zaleceń może prowadzić do uszkodzenia urządzenia, obrażeń ciała lub 
innych zagrożeń. 

1. Przeznaczenie Produktu 

Urządzenie jest przeznaczone do lokalizowania obiektów, osób lub zwierząt za pomocą 
technologii GPS, GSM i/lub Bluetooth, zgodnie z jego specyfikacją techniczną i 
instrukcją obsługi. Każde inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i 
może być niebezpieczne. 

2. Ogólne Zasady Bezpieczeństwa 

• Przeczytaj instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi 
dostarczoną z urządzeniem przed pierwszym użyciem. 

• Dzieci i zwierzęta: Przechowuj urządzenie i jego akcesoria poza zasięgiem 
małych dzieci i zwierząt. Małe elementy mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 
Baterie mogą być niebezpieczne w przypadku połknięcia. 

• Modyfikacje i naprawy: Nie demontuj, nie modyfikuj ani nie próbuj samodzielnie 
naprawiać urządzenia. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez 
autoryzowany serwis. Nieautoryzowana ingerencja unieważnia gwarancję i może 
stwarzać zagrożenie. 

• Uszkodzenia: Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone (np. pęknięta 
obudowa, uszkodzony port ładowania, spuchnięta bateria). W przypadku 
zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń, natychmiast zaprzestań używania i 
skontaktuj się ze sprzedawcą lub serwisem. 

• Woda i wilgoć: Chroń urządzenie przed wodą i wilgocią, chyba że jego 
specyfikacja wyraźnie wskazuje na wodoodporność (np. stopień ochrony IP). 
Wniknięcie wody do wnętrza urządzenia może spowodować zwarcie i 
uszkodzenie. 

• Ekstremalne temperatury: Unikaj wystawiania urządzenia na działanie bardzo 
wysokich lub bardzo niskich temperatur (sprawdź zakres temperatur pracy w 
specyfikacji). Ekstremalne temperatury mogą uszkodzić baterię i elektronikę. Nie 
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pozostawiaj urządzenia w miejscach silnie nasłonecznionych (np. na desce 
rozdzielczej samochodu). 

• Zakłócenia radiowe: Urządzenie emituje fale radiowe (GSM, Bluetooth), które 
mogą zakłócać działanie innych urządzeń elektronicznych, w tym sprzętu 
medycznego (np. rozruszników serca, aparatów słuchowych). Zachowaj 
bezpieczną odległość od urządzeń medycznych i skonsultuj się z lekarzem lub 
producentem sprzętu medycznego przed użyciem. Wyłączaj urządzenie w 
miejscach, gdzie jest to wymagane (np. w samolotach, szpitalach). 

3. Bezpieczeństwo Baterii (jeśli dotyczy) 

• Ładowanie: Używaj tylko oryginalnego lub certyfikowanego przez producenta 
zasilacza i kabla do ładowania. Używanie niekompatybilnych akcesoriów może 
prowadzić do uszkodzenia urządzenia, przegrzania, a nawet pożaru lub wybuchu. 

• Nie ładuj uszkodzonej baterii: Nie ładuj urządzenia, jeśli bateria jest spuchnięta, 
uszkodzona lub wykazuje oznaki wycieku. 

• Nadzór podczas ładowania: Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru podczas 
ładowania, zwłaszcza na materiałach łatwopalnych. Odłącz ładowarkę po 
pełnym naładowaniu baterii. 

• Uszkodzenia mechaniczne baterii: Chroń urządzenie przed upadkami, 
uderzeniami i zgnieceniem. Nie przekłuwaj, nie podpalaj ani nie wrzucaj baterii 
do ognia. 

• Zwarcie: Unikaj zwarcia styków baterii (np. poprzez kontakt z metalowymi 
przedmiotami). 

• Wyciek: W przypadku wycieku elektrolitu z baterii, unikaj kontaktu ze skórą i 
oczami. W razie kontaktu, natychmiast przemyj skażone miejsce dużą ilością 
wody i skonsultuj się z lekarzem. 

4. Instalacja i Umiejscowienie (jeśli dotyczy) 

• Bezpieczne mocowanie: Jeśli urządzenie jest przeznaczone do montażu (np. w 
pojeździe), upewnij się, że jest zamocowane stabilnie i bezpiecznie, zgodnie z 
instrukcją montażu. Niewłaściwe zamocowanie może prowadzić do odpadnięcia 
urządzenia podczas ruchu. 

• Lokalizacja w pojeździe: Nie umieszczaj urządzenia w miejscach, które mogą 
ograniczać widoczność kierowcy, utrudniać obsługę pojazdu lub znajdować się w 
strefie działania poduszek powietrznych. 
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• Wentylacja: Nie zasłaniaj ewentualnych otworów wentylacyjnych urządzenia. 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Czyść urządzenie za pomocą suchej lub lekko wilgotnej, miękkiej ściereczki. 

• Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu ani środków ściernych. 

• Przed czyszczeniem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od 
ładowarki. 

6. Rozwiązywanie Problemów Związanych z Bezpieczeństwem 

• Przegrzewanie: Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa podczas pracy lub 
ładowania, natychmiast odłącz je od zasilania (jeśli jest podłączone) i zaprzestań 
używania. Pozostaw do ostygnięcia w bezpiecznym miejscu. Skontaktuj się ze 
sprzedawcą lub serwisem. 

• Dziwne zapachy, dym: W przypadku pojawienia się nietypowych zapachów, 
dymu lub innych niepokojących objawów, natychmiast zaprzestań używania, 
odłącz od zasilania (jeśli dotyczy) i umieść urządzenie w bezpiecznym, niepalnym 
miejscu, z dala od materiałów łatwopalnych. Skontaktuj się ze sprzedawcą lub 
serwisem. 

• Spuchnięta bateria: Jeśli zauważysz, że bateria w urządzeniu spuchła, 
natychmiast zaprzestań używania i ładowania. Ostrożnie obchodź się z 
urządzeniem. Skontaktuj się ze sprzedawcą lub serwisem w celu bezpiecznej 
utylizacji i wymiany. 

7. Utylizacja 

• Zużytego urządzenia elektronicznego oraz baterii nie wolno wyrzucać razem ze 
zwykłymi odpadami komunalnymi. 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) oznacza obowiązek selektywnej 
zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

• Urządzenie należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów 
elektronicznych zgodnie z lokalnymi przepisami. Baterie (jeśli są wymienne) 
należy wyjąć i zutylizować osobno w przeznaczonych do tego punktach. 

• Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

Nota Końcowa 
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Producent/importer nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z użytkowania 
urządzenia niezgodnie z niniejszą instrukcją bezpieczeństwa lub jego przeznaczeniem. 
Bezpieczeństwo użytkownika zależy od przestrzegania zawartych tu zasad. 

 


